
Рішення 

разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

від 30 березня 2026 

Здобувачка ступеня доктора філософії Вікторія ІВАНЬО, 1997 року народження, 

громадянка України, освіта вища: закінчила у 2020 році Державний вищий навчальний заклад 
«Ужгородський національний університет» за спеціальністю «Лікувальна справа», аспірантка 
денної форми навчання, паралельно працює лікарем-педіатром в ТОВ "КЛІНІКА ЗДОРОВОЇ 

РОДИНИ АСТРАМЕД" в місті Ужгород та в УПШ «Ялинка» YMP Закарпатської області, 

виконала акредитовану освітньо-наукову програму 222 - «Медицина». 

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Державного вищого навчального 

закладу «Ужгородський національний університет» від «30» січня 2026 року Ne 173/01-04, 
у складі: 

Голови разової 

спеціалізованої вченої ради — 

Рецензентів — 

Офіційних опонентів -- 

Корчинська Оксана Олександрівна, доктор медичних наук 

(14.01.01 - акушерство та гінекологія), професор, професор 

кафедри акушерства та гінекології медичного факультету 

JIBH3 «Ужгородський національний університет», штатний 

працівник ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет». 

Сірчак Єлизавета Степанівна, доктор медичних наук 

(14.01.36 - гастроентерологія), професор, завідувачка 

кафедри пропедевтики внутрішніх хвороб медичного 

факультету JIBH3 «Ужгородський національний 

університет», штатний працівник JIBH3 «Ужгородський 

національний університет». 

Дебрецені Олена Валеріївна, кандидат медичних наук 

(14.01.10 - педіатрія), доцент, доцент кафедри педіатрії 3 

дитячими інфекційними хворобами медичного факультету 

JIBH3 «Ужгородський національний університет», штатний 

працівник ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет». 

Абатуров Олександр Євгенович, доктор медичних наук 

(14.01.10 - педіатрія), професор, завідувач кафедри педіатрії 

1 та медичної генетики факультету медицини, терапії та 

реабілітації Дніпровського державного медичного 

університету, штатний працівник Дніпровського державного 

медичного університету. 

Колоскова Олена Костянтинівна, доктор медичних наук 

(14.01.10 - педіатрія), професор, завідувачка кафедри 

педіатрії та дитячих інфекційних хвороб медико- 

фармацевтичного факультету Буковинського державного 

медичного університету, штатний працівник Буковинського 

державного медичного університету.



на засіданні «30» березня 2026 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора 
філософії згалузі знань 22 - «Охорона здоров'я» Вікторії Володимирівні на підставі 
публічного захисту дисертації «Ризики та морфофункціональна характеристика порушень у 
новонароджених після оперативного родорозрішення, шляхи корекції», за спеціальністю 222 
- «Медицина». 

Дисертацію виконано у Державному вищому навчальному закладі «Ужгородський 
національний університет» МОН місто Ужгород. 

Науковий керівник Олеся ГОРЛЕНКО, доктор медичних наук, професор, професор 
кафедри педіатрії 3 дитячими інфекційними хворобами медичного факультету JIBH3 
«Ужгородський національний університет», штатний працівник ДВНЗ «Ужгородський 
національний університет». 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису. Дисертацію 
виконано 3 дотриманням вимог пункту 6 Порядку присудження ступеня доктора філософії 
та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової 
установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 12 січня 2022 року Ne 44 (зі змінами). Зокрема в дисертації містяться 
нові науково обгрунтовані результати досліджень, які проведені Вікторією Іваньо та які 
доповнюють та деталізують морфофункціональні порушення в постнатальному періоді та їх 
зв'язки з видом анестезіологічного забезпечення з подальшими рекомендаціями щодо шляхів 
їх корекції. 

Здобувачка має 10 наукових публікацій за темою дисертації, 3 них 3 статті у наукових 
фахових виданнях України та 3 статті в іноземних виданнях, які включені до міжнародної 
наукометричної бази Scopus, що відповідає вимогам пунктів 8, 9 Порядку присудження ступеня 
доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої 
освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, а також тези та 
стендові доповіді у матеріалах міжнародних та вітчизняних конференцій: 

1. Ivano VV. Exploring neonatal health disparities depended on type of anesthesia: а narrative review. 

Georgian Medical News. 2023;345(12):87-93. 
2. Іваньо BB. Роль досліджень пуповинної KPOBi у новонароджених. Проблеми клінічної 
педіатрії. 2025;2(68):82-96. 

3. Horlenko ОМ, Chukhran JuJu, Kossey GB, Ivano VV, Sochka NV, Symulyk VD. The burdened 

medical history of Ше mothers-in-partum -- risks for Ше newborn. Wiadomosci Lekarskie. 
2024;77(10):1947-1955. 
4. Horlenko OM, Chuhran YuYu, Kossey GB, Ivano VV, Derbak MA, Symulyk VD, Pushkash L Yu. 
Clinical manifestation, laboratory and instrumental characteristics of infants born to mothers with a 

complicated anamnesis. Wiadomosci Lekarskie. 2025;78(4):783-789. 

5. Горленко ОМ, Іваньо BB. Результати новонароджених після KECAPEBOTO розтину 3 різними 

видами анестезії та фізіологічних пологів: антропометричні, біохімічні та клінічні показники. 

Проблеми клінічної педіатрії. 2025;3(69):179-187. 
6. Іваньо ВВ. Неврологічні відхилення та системні показники розвитку новонароджених, 
народжених з використанням різних методів знеболення в акушерстві. Перспективи та 
інновації о науки (Серія «Психологія», Cepis  «Педагогіка», Cepis «Медицина»). 
2023;16(34):824-36. 

Наукові npaui, siki засвідчують апробацію матеріалів дисертації: 
7. Горленко ОМ, Чухран ЮЮ, Переста МІ, Іваньо ВВ. Маркери запалення у немовлят від 
матерів з обтяженим анамнезом. В: Матеріали 78-ї підсумкової наукової конференції 
професорсько-викладацького складу ДВНЗ «Ужгородський національний університет»; 2024 
Лют 26-29; Ужгород, Україна. Ужгород: JIBH3 «Ужгородський національний університет»; 
2024, с. 19. 
8. Ivano VV. Exploring neonatal health disparities depended on type of anesthesia: а narrative review. 
В: Marepianu VIII Міжнародного медичного конгресу «Медицина України — європейський 
вибір». 2024 Листоп 1-2; Татарів, Івано-Франківська область, Україна. 2024. с. 2-3.



9. Іваньо ВВ. Ускладнення у матерів та новонароджених після хірургічного родорозрішення. 

В: Матеріали наук.-практ. конф. з міжнар. участю «Актуальні питання діагностики, лікування, 

раціональної фармакотерапії, профілактики та реабілітації в практиці сімейного лікаря». 2025 

Черв 19-20. Тернопіль, Україна. 2025. с. 4. 

10. Horlenko ОМ, Ivano VV, Tomey Al The different type anesthesia influence on the infant, born 
by cesarian section. In: ISPEC 10th international medical and health sciences congress. 2025 

Sep 2-9. Rome, Italy. p. 178. 

У дискусії взяли участь голова, рецензенти, офіційні опоненти Ta висловили свої 

зауваження: 

Оксана КОРЧИНСЬКА, доктор медичних наук, професор, професор кафедри 

акушерства та гінекології медичного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» надала позитивну оцінку роботі, суттєві зауваження відсутні. 

Єлизавета СІРЧАК, доктор медичних Hayk, професор, завідувачка кафедри 

пропедевтики внутрішніх хвороб медичного факультету JIBH3 «Ужгородський національний 

університет», зазначила такі зауваження до дисертаційної роботи, які на її думку носять 

рекомендаційний характер та не знижують загальної наукової новизни та практичної 

значущості отриманих результатів та не впливають на оцінку дисертаційної роботи. Під час 

аналізу змісту дисертації виявлено окремі технічні недоліки, робота не позбавлена 

орфографічних помилок, деякі таблиці перенавантажені числовою інформацією. Проте, 

вказані зауваження не мають вирішального значення і не зменшують її наукової та практичної 

цінності, а також не впливають на загальну позитивну оцінку. Загалом зазначені зауваження 

не мають принципового характеру, не впливають на якість наукової роботи та не зменшують 

її значущості. 

Олена ДЕБРЕЦЕНІ, кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри педіатрії 3 

дитячими оінфекційними  хворобами  медичного факультету ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет» зазначила такі зауваження до дисертаційної роботи, які на її думку 

не знижують загального позитивного рівня наукового дослідження. Викладений матеріал 

відзначається логічною структурою та обгрунтованістю висновків. Проведене дослідження 

має як наукову, так і практичну цінність, оскільки його результати можуть бути використані у 

клінічній практиці. Однак, під час аналізу змісту дисертації виявлено окремі стилістичні 

особливості та способи формулювання речень, які роблять текст занадто громіздким. Також 

математичні моделі мають технічні недоліки, що затруднює їх сприйняття. Проте, вказані 

зауваження не мають вирішального значення і не зменшують її наукової та практичної 

цінності, а також не впливають на загальну позитивну оцінку. 

Олександр АБАТУРОВ, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри педіатрії 

1 Ta медичної генетики факультету медицини, терапії та реабілітації Дніпровського 

державного медичного університету зазначив такі зауваження до дисертаційної роботи, які на 

його думку не мають принципового характеру, не впливають на якість наукової роботи та не 

зменшують її значущості. Викладений матеріал відзначається логічною структурою, 

послідовністю та обгрунтованістю висновків. Разом із тим, під час аналізу змісту дисертації 

виявлено окремі технічні недоліки, у тексті зустрічаються поодинокі друкарські та стилістичні 

помилки. Загалом зазначені зауваження не мають принципового характеру, не впливають на 

якість наукової роботи та не зменшують її значущості. 

Олена КОЛОСКОВА, доктор медичних наук, професор, завідувачка кафедри педіатрії 

та дитячих інфекційних хвороб медико-фармацевтичного факультету Буковинського 

державного медичного університету зазначила такі зауваження до дисертаційної роботи, які 

на її думку не знижують загальної наукової новизни та практичної значущості отриманих 

результатів та не впливають на оцінку дисертаційної роботи. Робота виконана на високому



науковому рівні, обгрунтовано мету і завдання дослідження, сучасну методологію, 
застосовано комплекс лабораторних, інструментальних та статистичних методів. Отримані 
результати дозволили виявити особливості постнатальної адаптації новонароджених, залежні 
від типу анестезії, та обгрунтувати переваги спинномозкової анестезії у плановому кесаревому 
розтині. Практичні рекомендації дисертації є чіткими, логічно структурованими та мають 
безпосереднє значення для клінічної практики, покращуючи діагностику, моніторинг і 
профілактику потенційних ускладнень. Водночас при ознайомленні з дисертацією були 
виявлені незначні технічні недоліки: поодинокі друкарські та стилістичні помилки, а деякі 
формулювання потребують уточнення для більш чіткого та легшого сприйняття тексту. 
Загалом, дисертаційне дослідження є завершеним, науково обгтрунтованим і має значну 
теоретичну та практичну цінність. 

Результати відкритого голосування: 

«За» ,5 членів ради, 

«Проти». 0 членів ради. 

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада 
присуджує Вікторії ІВАНЬО ступінь доктора філософії 3 галузі знань 22 — «Охорона 
здоров'я» за спеціальністю 222 — «Медицина». 

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається. 

Голова разової спеціалізованої B! Оксана КОРЧИНСЬКА 


